ME2 18 Week 8

1 EHayIR
SR PERRERSE

EX 2.1.1 #(Q,7AP)R—1THE=R,Be 7 H
P(B)>0,M{EE Ae 7 il
P(AB)
P(B)
FMP(AIB) N EEU BEEMNFUHTEH A ZRERNFHHE
( conditional probability ).

HEARZENEL, SR BHEZHEBR P(AIB) i, #EE
P(B)>0.

P(Al B) =

(2.1.1)

AR MR

FE Tt e AT S Al .
(i) P(AIB) =0;
(ii) P(QIB)=1;

(iii) P( Z A,

B) = > P(A,|B).
i=1
MR (TR A ).

P(A1Az -+ Ay) = P(A)P(A2]A)P(A3]1A1Az) - - P(AlAr -+ Aycr)

{5 1 (Polya urn scheme). &% 4 iH 624 &, % A NtAMA R 2 &, 69 3K,

\ .. PN s e b
IEB. A r AN LLER, b BIR. ACB, 2 Em I BIR. Wi S P(B,,) = .

1



2 BRI )

HHCE A, 2Mm = U, B8R, Em = kB, W 24m = k + 1, 5 T304 B B,

P(Bjs1) = P(Bis1 | B1)P(B1) + P(Biy1 | BY)P(BY).

BT,
P(Byy1 | By) = P(By) starting with b+c black and r red balls
= brc by inductive assumption.
b+r+c
A #
P(Bys1 | BY) = P(By)
b
“bhtr+c
L, b b b
+c r
P(Bin) = b+r+cb+r * b+r+cb+r
b
- b+r

O

B WMETME LG X, MELH5E T ALK ARDHAELAL =0, LADMHFAAL = -1,
polya urn scheme 3 — R JL.
MR (MR A,
P(B) = > P(A)P(BA;)
P

- P(A): SRl
« P(A|B): EH MR

15 2 (Noise Channel Model).

P(Ag)P(B | Ay)
P(Aog)P(B | Ag) + P(A))P(B | A))
o P(Ao)P(B | Ao)

P(Ao | B) =

& R :spell-checking, machine translation...

translation model language model

E = argmax P(F | E) P(E)

E € English

2 SRV

TE S (FFA SBHIHAOT).
P(AB) =P (A)P(B)

s¥i8. #P(B) > 0, £ A P(A|B) = P(A).



RIR Wrat Op Ui VA 3

Fid. FEH AL B N TR &5 E b B RS
{A, B}, {A, B},{A, B}

5 3 (BIPIASL AN & AH H AT, & R — AN O e d i1
HAZE Q={1,2,3,4}, ¥ BN we Q KR ANBE L F6Y:

YweQ: Pr(w)=1/4
FEAT O EM: S={AB,C) &% A={1,2},B={1,3},C={1,4} ZA A :
Pr(A) = Pr(B) = Pr(C) =12

TH: PANB)=Pr(ANC)=Pr(BN C)=Pr({1})=1/4 Bk

Pr(A)Pr(B) = Pr(AN B)Pr(A)Pr(C)=Pr(ANnC)Pr(B)Pr(C) =Pr(BNnC)

H 3 F A B CRAFAIRZE. BFE: PANBNC)=Pr({1})=1/4127%: Pr(A)PHB)Pr(C)=1/8+Pr(ANBNC)

3 AR

B FH 21 R AR I £ 2 ).
2(Q,.F, 1), (Q, F,v) PN BRINE 2 B (MR 2 00). 2QxQ = {(0,0) : w e Qb € Q).
F x F: UQx QNEERM oL RTINS EcQxQ, #3A e F,Be FH1HE = AxB.

MR, EEGTREHE, (ux v)(E) = u(A)v(B), .F x.F = o({TTRERH LK), & LK
0 (section):VE € FXF Yw € Q 2EY ={® € Q, (0,d) € E} CQE® ={weQ, (w,d) € E}CQ
WE® e F,E® e F

ENX. E3F T1HEEW
AV e AP et AM € o,

)%
P(A(I)A(z) ---A(”)) — P(A(l))P(Am) .. -P(A("))

W ARX I E|, Ey, -+, E, — A8 LIk 78,
Fig. iR E XA ARRQ = =Q,.
SEIC. Bernoulliik 3b #2487 = {¢, A, A°, Q}.

o AR EL HIMA TR R — A BLA;
A TERRGRES T H LR p ORIFAE,
U EAH BL T
AT n RS

nE Bernoulli i B BEFEAS B2 (A), As, -+, Ay). BIRIXFIREA i d0m A, A FRAEAZS 4]



4 BERNOULLIKER {14 4 4

4 BernoullitB! Y53
4.1 Bernoullif (@S9 )

H AT — X Bernoulli il 4.

42 ZInHt
nE Bernoullii 48 HF A A K AE IR L

b (k;n,p) = (Z)pkq"",k:O,l,Z,--- .

4.3 L5 %
BRI BT 5 k VGR

4.4 Pascaln%

Fr U Y BLAE 5 k e

(GRS

l)qu", k=r,r+1, -

4.5 ZINHtH

nikBernoulliiki H Bk, KB LA, .k, KBHEA, . RN

n!
kilky!eo k!

5l 4 (BENLIFE). BIx— 2 #RIOK, — R FEMF R e B3k, k31K

ki _ky k,
Py Py Dy

o ¥Y AN uE, Citskh £
o LU AEHIRE, A0.569BEF4E EB—K, 0.589 B F 5,

e BYUBRNAN D, URAEFRI, ©AH059EIE EIk—K, 025698 F 13, 0.2569 L FIE T
k—IK.

KT IR 6 hEE



4 BERNOULLIKER {14 4 5

4.6 Poissont} PR EIE

[ EP102, bt _F25 H T — T 53 47 [ Poissoni@ T, 3552 1 1% 5@ B2 A 5 vp 3 52 2 i) — Fh Al R
T, B N PoissontR fR EFE 5 Law of Rare Events.
EIE (Law of Rare Events). %p, 2 [0, 1] L8954 7], Bnp, 8 T A MR MIEA, WA
_/l/l_k
k!

HH T J5 2R 7E1IE B De Moivre-Laplace & P Af A 1 Stirling 24 3\, X HL25 tH— M A Stirling 2 ik
A e H AR

lim (Z)Pﬁ(l —pa)"F=e

JEA. I Stirling 23X,

n! ~V2nn (E)
e

TS p = pa.

n e n! ne
(k)Pk(l—P) k=ml9k(1—17) k
V27n (f)n k n—k
T oo (=) (=r
n n'e k

_ k n—-k
“Vn—k—pprk? 1P

H 551 (26, np — a,w/ﬁ — 1, Hn — oo,

n .k n—k ,—k
n\ . ok NP1 —p)tFe
1- =
(k)” (1=p) (n — k)" k|
(4 (1-4)" " e

n

ek (1= £)" " k1

Ak (1= 2)" gk
T

/lk(l_%)ne_k A
r—n et —
(T

47 Le CamEIEFRE)

X Fu SIS FIBENIAZ B X;, WAL P(X; = 1) = pi(ind: independent, non-identically dis-
tributed). it.S, = X; +- - + X,,, Le Cam #3 Hi 7 401 F {0 - Al i R4

i |P (S, =k)—e"A¥/k)| < 2zn1p§

k=0 i=1

HAd=pi+---+p,. FEH, EHp: = A/n, N

i |P (S, =k)—eA*/k!| < 22(,1/;1)2 _2
(= P n



5  POISSONit#2 6

5 PoissoniTfE
B NFENLEFEN ()36 A2 :
o THEGLFEN(0) = 0;

o JhATHI B VO <1y <tr--- <1y, N(t1),N(t2) = N(11), -+ , N(t) — N(tn_1) /A0 B AT
B (BN (1) 38 &M,

o PR EE: N(1) S5N(1 +5) — N(s) [R50 A

o WM fEFEA > OfFBMEZER: > OMA /MR > OFP(N(t+h) — N(t) = 1) = Ah +
o(h)yHP(N(t+h) = N(t) = 2) = o(h).

EIE (poissonid FEAFEE AT KK R). HHFAZ(N(1), 1 > 0} RIARTAZG R LB EMHZ (X, n >
NEZEN:R ¥ - PPNCECE S

6 FFSME=*

ERIR A, B0 B FAE X 17 [, b] 1 HESE, B4 F(x) = / T )y R B, T £ PR
23 ‘
Wt FRIREZS 1A (X, 2, 1) LBV 16 BT 8, T A0 1 SIS

p(A) :Afdu, YA e F

WA E Ry, FAEM XTI Eu S5 B E L, Be(g) = 0, FHLeviE H, oAl 1 m] 1
.
HIE A E LR

EX. EX(,Z)Z2—AT 0%, KFEBRGE R IR N G50 E, & iHT
1. ¢(¢) =0;

2. | T Atk TFAEATAARRL{A,} C.F, A

so( OAn) = i ¢(An).

n=1 n=1

EX (RNEHD). &R M A W L4955 4o B A Eae. & LT — 89T B 3 1273

w(A) :Afdy, VA e &

W AR f & 3t F 1t Radon-Nikodym-F#. 2.2 A Z—;’j f.

TG 5 I BE ) A A e o T 2 AR TP B A D R D
A FERIFF 50 B A A RN S EE? XA 2 oX u e Xt 7ZE S 4 1] B8 (¢ is dominated by ).



6 55 AL 7

TN (4% %82 (dominated by)). ¢, A2 ¥T M 22 18] £ 849 54 50 B A=l K. 3% u(A) =0 = ¢(A) =0,VA € 7.1

FRO3 T u3ti% 42, 10X N < u. (.. is absolutely continuous with respect to ... or dominated by ...)
HIRFEMLE®: RBEuReGIRI, 1M He < u, WX ufRN S5 — & (7 1E.

TR, & AT 2 0] L&y 555 0 B, u A B —/ANT 2 A Lo HIRMNE, o < u, HE(X, F,u)Lae
— By I By B fAEAF TR ARG Rk 2, B oA oA Ry, N f2a.eh IR



	事件的独立性
	事件的独立性
	试验的独立性
	Bernoulli概型中的分布
	Bernoulli分布(两点分布)
	二项分布
	几何分布
	Pascal分布
	多项分布
	Poisson极限定理
	Le Cam定理(拓展)

	Poisson过程
	符号测度*

